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Ata da 9a Sessão Ordinária, do 10 Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de Março de 2019. 

Aos Doze dias do mês de Março do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a Secretária, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Edivaldo de Oliveira Cunha, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho da 
Costa. Com a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, 
o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a Secretária 
que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior e passou 
a direção dos trabalhos a Sra. Vice Presidente, que depois da Ata lida 
submeteu ao Plenário que aprovou pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento a Sra Vice Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei Complementar N° 003/2019, Mensagem 
N° 049/2018, do Chefe do Poder Executivo, que altera e inclui 
dispositivos na Lei Complementar N° 104/2013 — Código Tributário 
Municipal e institui o IPTU SOCIAL. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução N° 002/2019 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 
Dr. Raphael Riddades M. Dias. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução N° 003/2019 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que concede o Título de Cidadã Aldeense a 
Sra. Viviane da Silva Teixeira. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução N° 005/2019 de autoria do Vereador 
Naldinho que concede a Medalha Mérito Brigadeiro Lafayete Cantarino 
Rodrigues de Souza ao Sr. Capitão — Tenente Rogério Soares de 
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Souza. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução N° 006/2019 de autoria do Vereador Naldinho que concede 
o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Líbio Salles dos Santos. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução N° 
007/2019 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que concede a 
Medalha Mérito Brigadeiro Lafayete Cantarino Rodrigues de Souza ao 
Sr. Luiz Aurélio Soares Gomes. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução N° 008/2019 de autoria da 
Vereadora Leni Santos que concede o Título de Cidadã Aldeense a 
Sra. Raimunda Borges Zeca. Ato da Presidência N° 007 de 26/02/2019 
do Gabinete da Presidência que constitui a Comissão Parlamentar de 
Inquérito — CPI, composta pelos Vereadores Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos e Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, para sob a Presidência do primeiro investigar os contratos da 
Secretaria Municipal de Educação referentes ao fornecimento da 
Merenda Escolar, com prazo de sessenta dias a contar da data da sua 
publicação, apresentando relatório dos fatos apurados ao final. Projeto 
de Resolução N° 009/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Antônio Alves da Silva 
Junior. Projeto de Resolução N° 0010/2019 de autoria do Vereador 
Bruno Costa que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 
Ronivon Batista Feitosa. Projeto de Resolução N°011/2019 de autoria 
do Vereador Bruno Costa que concede o Título de Cidadão Aldeense 
ao Sr. Ludio Rodrigo Cardoso, Projeto de Resolução N° 0012/2019 de 
autoria da Vereadora Mislene Santos que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Dr. Leonardo Texeira Cleto. Projeto de Resolução N° 
0013/2019 de autoria da Vereadora Leni Santos que concede o Título 
de Cidadão Aldeense ao Sr. Jomar Jotha de Souza. Requerimento N° 
204/2019 de autoria da Vereadora Claudinha que requer a convocação 
do Secretário Municipal de Administração, Secretário Municipal de 
Meio Ambiente, Representante da empresa ENEL e o Representante 
da empresa prestadora do serviço de iluminação pública em nosso 
município. Indicação N° 014/2019 de autoria da Vereadora Mislene 
Santos que solicita ao Prefeito Municipal , para que interceda junto a 
Secretaria Municipal Competente no sentido que se faça a reforma e 
instalação de cobertura na quadra da Escola Municipal Francisco Paes 
de Carvalho Filho, no Bairro Boqueirão, neste Município. Indicação N° 
020/2019 de autoria da Vereadora Mislene Santos que indica ao Sr. 
Prefeito Municipal para que interceda junto a Secretaria Municipal 
Competente pela reforma da Escola Municipalizada José Guimarães, 
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localizada no Bairro Porto da Aldeia, neste Município. Fim do 
Expediente, a Sra. Vice Presidente suspendeu a Sessão por quinze 
minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. O Sr. 
Presidente reassumiu a direção dos trabalhos e solicitou a 1a
Secretária que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, 
Mislene Conceição dos Santos, Edivaldo de Oliveira Cunha, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães, José 
Victor Coutinho da Costa. Por questão de ordem a Vereadora 
Claudinha requereu verbalmente ao Sr. Presidente a inclusão na 
Ordem do Dia do seu Requerimento lido no Expediente. O Sr. 
Presidente aceitou o Requerimento verbal da Vereadora, após 
submetê-lo ao Plenário que aprovou por unanimidade. Dando 
prosseguimento passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia: Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento n° 204/2019 de autoria 
da Vereadora Cláudia Mendonça que requer a convocação do 
Secretário Municipal de Administração, Secretário Municipal de 
Meio Ambiente, Representante da empresa ENEL e o 
Representante da empresa prestadora do serviço de ILUMINAÇÃO 
pública em nosso Município.  Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Pela ordem o Vereador Vitinho comunicou 
ao Sr. Presidente que irá se ausentar da Sessão em virtude de 
compromisso assumido anteriormente. Fim da Ordem do Dia, passou o 
Sr. Presidente às Explicações Pessoais. Pelo livro de inscrição 
assomou a tribuna a Vereadora Claudinha que à princípio parabenizou 
todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, destacando as 
Servidoras e Vereadoras desta Casa, bem como fez menção a 
Vereadora Mariele Franco e as últimas notícias sobre o seu 
assassinato e do motorista dela. Em seguida a Vereadora discorreu 
acerca do serviço de iluminação pública, a aplicação da taxa e as 

\ necessidades da população, justificando a iniciativa do seu 
/Requerimento, sugerindo seja feita uma Audiência pública nesse 
sentido. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o 
dia 14 de Março, 5 a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora 
Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a Secretária, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
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Vice-Presidente e 2 a Secretária depois de lida e aprovada pelo 
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Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 12 de Março de 
2019. (Dois mil e dezenove). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Bru o endonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente 

y / 
Vereadora Claudia B ista Gregório Mendonça 
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Vereador Mislene Conceição dos Santos 
-2a Secretária - 
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